

# 疑因工作生口角 技术员持刀捅死上司

## 事发庐江万山镇,嫌犯已被警方刑事拘留

星报讯(记者 张发平) 因为工作而发生口角,34岁的技术员潘某一怒之下,竟然挥刀将自己的上司残忍地杀害。这是1月8日下午,发生在庐江县万山镇一家钢构件公司的一幕惨剧。1月12日下午,市场星报记者从庐江县警方了解到,目前犯罪嫌疑人潘某已被公安机关刑事拘留。

### 案发:技术员刀捅上司致其死亡

1月8日下午,在庐江万山镇某钢构件公司内,工人们像往常一样在各岗位上忙碌着。大约15时许,工厂内传来吵闹声。众人循声望去,惊讶地发现厂里的技术员潘某突然和上司孙某扭打在一起。

“两个人摔躺在地上,四周还有很多同事在拉架。”据目击者方女士介绍,当时她看到孙某的身上血,技术员潘某手上拿着刀,刀上有好多血。后来,潘某逃离现场。于是,厂区内有人开始报警。

接到报警后,庐江县公安局万山派出所迅速组织警力展开追捕。根据目击者所提供的线索,20分钟后,终于在长岗街道公路边将

潘某擒获。令人惋惜的是,被害人孙某经医院抢救无效死亡。

### 警方:工作生口角引发

据警方调查,今年34岁的潘某,大学文化,老家系甘肃人,性格较为孤僻,至今尚未成家。他在这家企业担任技术员才2个多月。而被害人孙某今年57岁,合肥人,与潘某是上下级关系。

“因为工作发生口角,导致矛盾升级。”1月12日下午,庐江县公安局万山派出所教导员鲍建平告诉记者,8日下午,潘、孙双方发生第一次争吵后,被同事拉开。但是,潘某还很气愤,感觉自己受到了侮辱吃了亏,声称一定要报复孙某一下。于是,潘某从化验室里拿出一把水果刀放在身上,等再次见到孙某的时候,两个人发生推搡,扭打在一起。其间,潘某用刀对着孙某的右颈部和左腋下捅了几刀。当时,孙某的身上就血流不止。

目前,犯罪嫌疑人潘某因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留,案件正在进一步审理当中。

## 轿车起火 消防官兵“抢出”液化气罐



星报讯(莫伟 记者 鲁龙飞 文/图) 昨日14时53分,瑶海区合裕路高架与铜陵路交会处高架下,一辆后备箱存放液化气罐,准备去加气的轿车被追尾引发大火,危急时刻,辖区消防官兵赶到现场,将大火控制住,并从失火轿车后备箱里,将液化气罐抱出。

## 因走路碰撞 男子遭毆后死亡

星报讯(正言 记者 王伟伟) 原本素不相识的路人,只因走路时双方发生碰撞后,由谩骂“升级”为大打出手。一名男子被毆打倒地,三个月后死亡。1月12日,市场星报记者获悉,被告人宋某、武某因涉嫌故意伤害罪被移送至合肥中院。

宋某、武某二人均为41岁,均出生于定远县。其中,宋某曾因盗窃罪、抢劫罪被法院先后判刑。经依法查明,去年5月3日16时许,宋某、武某以及宋某之妻李某(另案处理)三人驾驶一辆轿车到瑶海区白马服装城购物,并将车停放在全椒路与站前路交口某小区地下停车场。

当天18时许,三人购物后步行

至火车站前路与胜利路交口在建工地围墙边时,李某与自东向西步行的被害人钱某发生碰撞,双方发生撕扯,撕扯过程中钱某抓住李某的衣服,宋某、武某对钱某推搡、踢打,并分别掰着钱某的左右手将其推倒在地,后三人逃离现场。

经围观群众报警,钱某被送至医院抢救,三个月后钱某死亡。经鉴定,钱某系重度颅脑损伤致呼吸循环衰竭死亡。宋某、武某于同年5月13日被抓获归案。

检方认为,被告人宋某、武某故意伤害他人致人死亡,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以故意伤害罪追究其刑事责任。

记者获悉,此案将于1月14日在合肥中院公开审理。

## 心情不好 两小伙酒后拦路“要钱”

星报讯(星级记者 张敏) 两名年轻小伙不务正业,因心情不好,喝了酒之后随即挑选一名路人,进行殴打要钱泄愤。结果,受害人一批朋友赶到,一人被当场抓获。昨日,市场星报记者了解到,经过警方调查,成功将另一名逃离现场的嫌疑人抓获归案,目前两人已被拘留。

事情还要回到1月6日夜里,当晚,合肥警方接到报警求助,称在路边发生一起抢劫案件,随后民警赶到,发现一名嫌疑人被控制住,一人在逃。

经过了解得知,当晚受害人王某独自一人走在滨湖新区广西路与福州路交口路边,

突然被两名小伙拦住,随后对其殴打并搜身拿钱。王某身上的30块钱全部被搜走,两名小伙还不依不饶,甚至让王某打电话让朋友送钱来。

“我在电话里跟朋友说了地点,自己被打了。”没一会,王某的多名朋友赶来,参与殴打的两名嫌疑人见对方人多,就赶紧逃跑。王某大喊抢劫,朋友追撵后将其中一男子抓住。

经过民警细致调查,最终确定了另一人身份,并在金寨路一家饭店里将其抓获。在审讯中得知,两名嫌疑人分别为19岁和20岁,当晚饮酒后,心情不好,为了发泄,遂对路人找茬并索要钱财。

## 出院才一天 86岁老人坠楼身亡

### 合肥一天发生两起坠楼事故,一死一伤

星报讯(记者 张崴) 1月11日,合肥发生两起坠楼事故,一八旬老太从12楼坠下不幸身亡;一名安装工人在作业时,不慎从3米多高处摔下受伤。在此,市场星报记者提醒大伙,这眼看着就要过年了,一定要注意人身安全,更要注意心理上的安全。

### 86岁老人坠楼身亡

1月11日上午9时30分许,合肥滨湖新区四川路与烟墩路交口滨湖欣园14栋楼下,躺着一名80多岁的老人。被家人发现时,她已经停止了呼吸和心跳,身上还残留一些血迹。据小区居民介绍,老人是从楼上摔下的。

事发后,小区多名居民纷纷拨打110和120,可惜的是,经急救医生诊断,老人已经停止了呼吸和心跳。

据了解,坠亡的老奶奶今年86岁,姓孔,和儿子租住在12楼。老人家1月10日才从医院出院。事发时,家中无人。

记者从辖区警方获悉,老人坠亡基本排除案件可能,很可能与老人身体原因有关。

目前,辖区警方正在进一步调查处理中。

### 喷漆工不慎从3米高处摔下

1月11日凌晨1时许,合肥市淮河路步行街一商业楼正在连夜安装广告牌,或许是为了赶时间,一名工人在作业时发生意外,从3米高的地方摔了下去。好在他摔在地面上铺设的一广告牌上,从而缓冲了下坠重力,保住一命。

昨天上午,市场星报记者来到省立医院找到了那名摔伤的工人,他的几名工友正在一旁细心照料着。据了解,伤者姓李,六安人,在合肥某户外广告公司上班,担任一名喷漆工。

据一工人介绍,当天他们接到活,店家要求尽快把广告牌安装好,所以为了赶进度,才被迫连夜工作。“我们从当晚7点一直忙到凌晨。”该工友说,或许是小李身体透支厉害,所以不小心摔了下来。

据医生介绍,工人李某右腿骨折,需要住院治疗。

## 机关事业单位公厕免费开放 肥东47家单位打开“方便之门”

星报讯(孔玲玲 陆志国 星级记者 俞宝强) 1月12日,市场星报记者从肥东县获悉,该县县城47家机关事业单位厕所,开始对社会免费开放,在我省县城率先向群众打开“方便之门”。

据悉,肥东县城建成区的面积约20平方公里,人口20多万,现有公厕仅11座,设置严

重不足,而城区的机关、事业单位的厕所使用率并不高。为充分利用资源,肥东县开始逐步推动县城沿主次干道47家机关事业单位厕所免费对公众开放,出台了《关于肥东县城区部分单位公厕对外开放的实施方案》,并统一挂上了“单位卫生间对外免费开放”的指示牌,注明了开放时间与厕所方向。

## 我和钱包无怨无悔 年终最具性价比中级车导购

临近年终,大小节日接踵而至,但在此刻最紧张的恐怕还是我们的钱包。小编就给大家推荐几款最具性价比的优质中级家轿。

1、东风雪铁龙C4L:澎湃动力 所向披靡;  
2、一汽丰田-卡罗拉:传承经典 热爱均衡;

### 农银医疗保健基金近日发行

上周五股市出现了百点的震荡行情,一些前期涨幅过高的股票出现了回调。但是一些具有明确主题投资的股票依然是逆势上涨,其中医疗器械板块表现突出。业内人士表示,医疗器械板块后市有机会,投资者可重点关注2014年密集出台的关于医疗器械行业的政策也为医疗器械行业在2015年的大发展奠定了强有力的政策基础,也为医疗企业的规范发展提供了保障,而随

着中国经济水平的提高,老百姓健康意识的增强和中国老龄化的到来,未来几年我国医疗保健市场将会产生更大的增长空间。为了使普通投资者能够分享医疗保健行业的这份大蛋糕,农银汇理基金管理有限公司近日将发行一只重点关注医疗保健行业的股票型基金——农银医疗保健股票型基金。该基金的发行,为看好2015年医疗器械主题的投资者提供了一个便利的投资渠道。